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Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою

Порядок денний:

1. Розгляд та затвердження -підстав для здійснення закупівлі без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 
5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 із 
змінами (далі -  Особливості), згідно з предмету закупівлі: «код ДК 021:2015 09320000-8 
«Пара, гаряча вода та пов’язана продукція» (далі -  Закупівля).

2. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, договору про закупівлю та додатків до нього, а також 
обґрунтування підстави для здійснення закупівлі (у вигляді даного протокольного рішення), 
щодо здійсненої Закупівлі в електронній системі закупівель відповідно до вимог пункту 3-8 
розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» із 
змінами (далі -  Закон), з урахуванням абзацу двадцять дев’ятого пункту 13 Особливостей із 
змінами.

Щодо питання першого порядку денного:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 із змінами, термін дії воєнного 
стану встановлено до 14.02.2024 року.

Статтею 4 Указу Президента України № 64/2022 Кабінету Міністрів України 
постановлено невідкладно:

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 
воєнного стану в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 
пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» із змінами, 
передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або 
окремих її місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного
стану;
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5) визначає особливості здійснення оборонних та публічних закупівель Ь 
забезпеченням захищеності державних замовників і замовників від воєнних загроз.
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закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 
У разі укладення договору про закупівлю відповідно до пункту 13 Особливостей замовник 
разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки 
до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до 
пункту 13 Особливостей. Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника або 
іншого документа готується уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) 
особою замовника та погоджується (затверджується) керівником замовника або іншою 
особою, визначеною керівником замовника.

Приватне акціонерне товариство « Миколаївська Теплоеклектроцентраль» (ПрАТ 
«Миколаївська ТЕЦ») є у переліку суб’єків природних монополій, що розміщений на 
офіційному веб- сайті Антимонопольного комітету України (http:www.amc.gov.ua), ПрАТ 
«Миколаївська ТЕЦ» зазначено за № 127 по Миколаївській області за видом господарської 
діяльності, що проводяться суб’єктом господарювання: транспортування теплової енергії 
магістральними та місцевими тепловими мережами.

Враховуючи, що постачальником Закупівлі є лише певний суб’єкт господарювання 
ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ», що визначено відповідним документом- зведеним переліком 
природних монополій (додається) та з урахуванням положень Особливостей, у Замовника 
наявні підстави для здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 пункту 13 
Особливостей.

Щодо питання другого порядку денного:

Відповідно до положень абзацу двадцять восьмого пункту 13 Особливостей, за 
результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, Замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону. Водночас пунктом 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону установлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні, в разі 
здійснення Замовником закупівлі без використання електронної системи закупівель, за 
умови, що вартість закупівлі дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, Замовник 
оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня 
укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє 
місцезнаходження та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів 
послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення 
такої інформації несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт 
та надавачів послуг).

Крім того, відповідно до абзацу двадцять дев’ятого пункту 13 Особливостей, у разі 
укладення договору про закупівлю відповідно, до цього пункту Замовник разом із звітом про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а 
також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього 
пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа 
готується уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою Замовника та 
погоджується (затверджується) керівником Замовника або іншою особою, визначеною 
керівником Замовника.

Таким чином, з огляду на положення Особливостей, є необхідність забезпечити 
оприлюднення в електронній системі закупівель разом із звітом про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, договір про закупівлю та
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додатки до нього, а також, обґрунтування підстави для здійснення Замовником закупівлі 
відповідно до пункту 13 Особливостей (у вигляді даного протокольного рішення), не пізніше 
ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

1. Укласти договір про закупівлю за предметом закупівлі: «код ДК 021:2015 
09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана продукція на 2024 рік на суму 136400,00 грн без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно 
до підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

2. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до підпункту 5 пункту 13 
Особливостей, оприлюднити в електронній системі закупівель разом із звітом про договір 
про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення Замовником 
закупівлі відповідно до пункту. ІЗ Особливостей (у вигляді даного протокольного рішення), 
не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

Додаток: Зведений перелік суб’єктів природних монополій

ВИРІШИЛА:

Уповноважена особа
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Оксана БАЛАНСЬКА


